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Žádost – změna závazného ukazatele institucionální podpory kapitoly MO 
 

Vážená paní ministryně, 

na základě výstupů ze zasedání Komise Ministerstva obrany pro hodnocení návrhů a výsledků 

záměrů dlouhodobého koncepčního rozvoje výzkumných organizací (dále jen DKRVO) bylo 

identifikováno riziko podfinancování některých resortních výzkumných organizací v oblasti 

institucionální podpory. Toto se týká především Univerzity obrany, která je největším resortním 

příjemcem podpory. Univerzita obrany má v tuto chvíli projednáno a schváleno v rámci 

DKRVO řešení vysokého počtu aktivit se zaměřením mimo jiné do přelomových technologií 

jako jsou např. umělá inteligence, kybernetické síly, vojenské autonomní a robotické systémy 

s mezinárodním přesahem.  K jejich komplexnímu rozvoji, zabezpečení, splnění cílů i udržení 

konkurenceschopnosti je nezbytné posilovat jejich financování formou institucionální podpory 

dlouhodobě. V této souvislosti již byl uplatněn ze strany resortu i požadavek na navýšení 

institucionální podpory na další roky.  

Ministerstvo obrany považuje navýšení institucionální podpory za účelné i v letošním roce a 

z toho důvodu je připraveno v rámci přesunu vlastních prostředků kapitoly MO navýšit 

prostředky institucionální podpory o 9 mil. Kč.  

Navrhovaná změna je zachycena v následující tabulce: 

                        v Kč 

Název aktivity v rámci IP 
Stanovený rozpočet 
2023 

Upravený rozpočet 
2023 

Změna rozpočtu 

Rozvoj výzkumných organizací 98 268 560 107 268 560 + 9 000 000 

 



 

 

Vážená paní ministryně, dovoluji si Vás požádat o projednání navrhované úpravy Radou pro 

výzkum, vývoj a inovace v nejbližším možném termínu a následné zaslání stanoviska ke změně 

závazného ukazatele v rámci institucionální podpory kapitoly MO pro rok 2023. Stanovisko 

Rady bude postoupeno Ministerstvu financí jako podkladový materiál pro provedení 

příslušných rozpočtových změn. 

 
S pozdravem, 
                                                           

 
Ing. Radka Konderlová, MBA 

vrchní ředitelka sekce 
podepsáno elektronicky 
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